
107º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  01/09/2015 08:00
  Encerramento: 01/09/2015 00:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 107/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (01) Um Dia do Mês de
Setembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) oito horas da manhã no prédio aonde funciona a Câmara
de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os seguintes vereadores: Flávio
Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis Santana – 2º
Secretário;Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice
Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de
Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o
Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a
sessão. Iniciou tocando o Hino Nacional Brasileiro, convidando a Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo
para fazer a mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito colocou em discussão a Ata
n°106 Da Sessão Ordinária do dia 25 de Agosto de 2015, não havendo discussão, colocou-se em votação, e foi
aprovada com unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Convite da Prefeitura Municipal de Rio Verde de Mato
Grosso/MS através da Secretaria Municipal da Assistência Social, Ofício n°757/2015 da Prefeitura Municipal de
Rio Verde de Mato Grosso/MS Secretário Municipal de Planejamento e Finanças Sr.Olavo Castro Lemos, Pauta
da 215ª Reunião Ordinária do CMS de Rio Verde de Mato Grosso/MS, Ofício N°784 Prefeitura Municipal de Rio
Verde/MS referente ao Requerimento N°0128/2015 desta Casa de Leis, Ofício 795/2015 Prefeitura Municipal de
Rio Verde de Mato Grosso/MS. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei de Legislativo N°012/2015 Autoria do Vereador
Fábio de Oliveira Souza “Institui o Programa” “Meu Primeiro Emprego e Menor Aprendiz”, Projeto de Lei de
Legislativo N°013/2015 Autoria do Vereador Fábio de Oliveira Souza “Proíbe a queima de lixo de qualquer
material orgânico ou inorgânico na zona urbana no período que especifica e dá outras providências”, todos os
projetos foram encaminhados para devidas comissões, Moção de Pesar 095/2015 de autoria do Vereador Fabio
de Oliveira Souza, aos familiares da Saudosa Senhora Geraldina de Souza Vitória, não havendo discussão
colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade, indicação Nº376/2015 Autoria da Vereadora Cleisy
Maira Paes de Souza Milleo. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação ao Secretário de Obras para
que viabilize a limpeza nas ruas do Bairro Barra do Rio Verde, requerimento ao Executivo e ao DETRAN,
solicitando a sinalização da Rua Vitória à Rua Santos Dumont, não havendo discussão colocou-se em votação
sendo aprovado por unanimidade, requerimento à Promotoria Pública de Rio Verde de Mato Grosso/MS para que
entre com ação, para cancelar a vistoria do DETRAN em nosso município, em discussão o Vereador autor do
requerimento, pede para que todos os Vereadores subscrevam, para que possam ter êxito na ação, e disse que
o DETRAN de nosso município, não tem estrutura para atender a demanda de nossa população, em discussão o
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito disse que concorda com o Vereador autor, e propôs que seja enviado o
requerimento ao Governo do Estado de Mato Grosso do Sul, em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva
disse que somaria com o Vereador autor e pediu para subscrever o requerimento, e citou exemplos de
indignação da população com o atendimento do DETRAN, em discussão o Vereador William Assis Santana
pediu para subscrever o requerimento, falou sobre a importância desse requerimento, e propôs que seja enviado
também à Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul, em discussão o Vereador autor do
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requerimento, disse que várias pessoas individualmente, entram com liminar e ganharam para não fazerem
vistoria, por não terem estruturas suficientes para atendimento, não havendo mais discussão colocou-se em
votação sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores Adriano Orling de Arruda, Waldemar Canhete Falleiros
e Claudinei Bitencourt Lopes, pediram para subscreverem o requerimento. O Vereador Waldemar Canhete
Falleiros fez indicação ao Secretário de Obras, para que o mesmo viabilize através do órgão competente, a
recuperação da estrada do assentamento Rio Verdinho, na região da Fazenda JR na Colônia Parede, indicação
ao Secretário de Obras para que o mesmo viabilize através do órgão competente, a recuperação da estrada, na
região da fazenda do Sr. Antônio Paraíba. O Vereador William Assis Santana fez indicação ao Executivo para
que faça o calçamento em torno do prédio do CRAS, indicação ao Diretor Presidente da emissora TV
EDUCATIVA Sr. Bosco Martins, para que o mesmo se empenhe para trazer o sinal de rede da emissora para
nosso município, indicação ao Defensor Público Geral do Estado de Mato Grosso do Sul Luciano Montalli, para
que possa apresentar a nossa cidade, um Defensor permanente para atender a população que não tem
condições financeiras para conseguir atendimento, indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize através
do órgão competente, a limpeza do cemitério antigo. O Vereador Adriano Orling de Arruda fez indicação ao
Executivo para que o mesmo viabilize através do órgão competente a manutenção da ponte e estrada do
Ipiranga, indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize através do órgão competente, a sinalização de
quebra molas e ruas de nossa cidade, indicação ao Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso
do Sul, para que mesmo envie duas viaturas para nosso município, Moção de Congratulação a Diretora da
Escola Estadual Vergelino Mateus de Oliveira, Sra.Nadir Ferreira, pelo excelente trabalho prestado, não havendo
discussão colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade, Moção de Congratulação ao Diretor Tomaz
Barbosa Rangel, Sr.Nilceu , pelo excelente trabalho prestados,não havendo discussão colocou-se em votação
sendo aprovado por unanimidade, Moção de Congratulação à toda equipe do Hospital Municipal de Rio Verde de
Mato Grosso/MS, pelos serviços prestados à nossa população, não havendo discussão colocou-se em votação
sendo aprovado por unanimidade. O Vereador William Assis Santana pede permissão para fazer uma Moção de
Congratulação ao Time do popular “SHUM” e a todos seus jogadores, pelo desejo de estar praticando o esporte,
os Vereadores Claudinei Bitencourt Lopes, Waldemar Canhete Falleiros e Adriano Orling de Arruda, pediram
permissão para subscreverem a referida Moção, não havendo discussão colocou-se em votação sendo aprovado
por unanimidade. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a
fiscalização de propagandas publicitárias, colocadas em canteiros central das ruas de nossa cidade. A Vereadora
Cleisy Maira Paes de Souza Milleo fez indicação à Secretaria de Obras, para que façam a manutenção de fossas
sépticas no Bairro Campo Alegre, indicação ao Executivo através da Secretaria de Obras, para que viabilize um
quebra molas, em frente ao Supermercado Bom Preço. O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez
requerimento ao Executivo para que o mesmo se empenhe para fazer a averbação das escrituras nas casas do
conjunto habitacional Júlio Sato, no Bairro Santa Terezinha, em discussão a Vereadora Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo, pede permissão para subscrever o referido requerimento, informou à população que a situação da
regularização desses terrenos, já foi tratada há alguns anos nesta Casa de Leis, e disse que por muitas vezes os
moradores não podem alterar o terreno por falta de regularização, o Vereador autor do requerimento Joelson de
Almeida Furtado agradeceu as palavras da Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo, e pediu ao Executivo
para que informe os moradores quais documentos necessários para a regularização desses terrenos, em
discussão o Vereador Laurindo Luiz Marchezam pediu para subscrever o referido requerimento, e disse que há
futuros candidatos que já estão fazendo “politicagem” para fazer as coisas, mas não em pedidos dos
Vereadores, mas para interesses de política, em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pediu para
subscrever o referido requerimento, e disse sobre a necessidade que esses moradores precisam desta
regularização, em discussão o Vereador William Assis Santana pede para subscrever o referido requerimento,
sem mais discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade, requerimento ao Executivo para
que informe a esta Casa de Leis o valor mensal a ser arrecadado pelo município de iluminação pública, e qual o
valor repassado a Empresa responsável pelas compras de materiais para a manutenção de iluminação pública,
em discussão o Vereador Joelson de Almeida Furtado, disse que este pedido já foi feito, e que esta Casa de Leis
não recebeu nenhuma resposta, o Vereador Flávio Brito disse que este requerimento já foi feito pela autoria da
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista, e parabenizou o Vereador autor do requerimento, pelo reforço neste
pedido, o Vereador William Assis Santana pediu para subscrever o requerimento, comentou sobre a reunião com
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a ENERGISA com a presença de todos os Vereadores, e disse sobre a importância de se ter esta resposta
desse balancete, a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever o referido requerimento, e
reforçou o pedido de resposta do Executivo, com este processo licitatório, não havendo mais discussão colocou-
se em votação sendo aprovado por unanimidade. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede permissão
para fazer mais um requerimento solicitando do Secretário Municipal de Obras, o processo licitatório das
compras dos EPI’S para os garis e coletores de lixo, com cópia para o Ministério do Trabalho, em discussão o
Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede permissão para subscrever o referido requerimento, pois é de
extrema importância que esses trabalhadores usarem esses EPI’S, todos os vereadores subscrevem, sem mais
discussão, colocou-se me votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez
Moção de Congratulação ao Defensor Público Geral do Estado de Mato Grosso do Sul, por estar olhando para
nossa cidade, em discussão o Vereador William Assis Santana pede para subscrever a referida moção, e disse
sobre a importância do Executivo se empenhar sobre a regularização de terrenos de nossa cidade, não havendo
mais discussão, colocou-se me votação sendo aprovada por unanimidade, indicação ao Executivo, através da
secretaria competente, pedindo a manutenção da Ponte do Corrégo Nilo. O Vereador Fábio de Oliveira Souza
fez indicação ao Executivo, através da Assistência Social, para que viabilize o recadastramento das pessoas que
fazem parte dos programas sociais do Governo Federal, dos pagamentos das tarifas de energia, indicação à
Empresa ENERGISA, para que disponibilizem uma data e um caminhão, para que possamos fazer uma palestra
à população, para fazer uso consciente de energia, ofício à Empresa ENERGISA com parceria da Secretaria de
Educação de nossa cidade, solicitando mudas para o reflorestamento das margens do nosso rio, requerimento à
Senadora Simone Tebet, que envie a esta Casa de Lei, cópia da Constituição Federal, Código de Defesa do
Consumidor, novo Código Florestal, Código de Defesa ao Idoso, Estatuto da Criança e Adolescente e Código do
Processo Civil, todos atualizados. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam pede permissão para fazer uma Moção
de Congratulação parabenizando a turma de Ginástica Rítmica de nosso município, parabenizando aos
professores pelo excelente ensinamento e as alunas pelas medalhas conquistadas, em discussão o Vereador
Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever a referida moção, e parabeniza todas as alunas pelas
medalhas conquistadas, sem mais discussão, colocou-se em votação sendo aprovada por unanimidade. O
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito fez indicação ao Secretário de Obras para que viabilize postes com
braços de iluminação na Rua Monte Castelo no Bairro Nhecolândia, fez Moção de Congratulação à Empresa
Chapéus Karandá, pela matéria exibida na rede de Televisão TV Morena, divulgando a Empresa e destacando o
nome de nossa cidade. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos
os presentes e ouvintes da RCA e SERRA FM, comentou sobre a Moção que fez para a companhia de Ginástica
Rítmica de nosso município, parabenizando aos professores pelos belos ensinamentos, comentou sobre suas
indicações e requerimentos feitos nesta sessão, comentou sobre a falta de sinalização em nossa cidade, disse
sobre o desrespeito com a população no atendimento do DETRAN de nossa cidade. O Vereador Waldemar
Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e SERRA FM, falou sobre indicações,
requerimentos e moções feitas nesta sessão, lembrou o Vereador Laurindo Luiz Marchezam de sua promessa
feita, o Vereador Laurindo Luiz Marchezam pediu parte e disse que irá correr atrás para cumprir seu combinado,
voltando a falar, o Vereador Waldemar Canhete Falleiros comentou sobre a moção do Vereador Laurindo Luiz
Marchezam para a companhia de ginástica rítmica, e parabenizou todas as alunas pelas medalhas conquistadas,
lembrou a população que estamos entrando na semana da Pátria e mencionou o convite que esta Casa de Leis
recebeu da Prefeitura Municipal de Rio Verde/MS, para estarmos participando do hasteamento das bandeiras e o
desfile cívico. O Vereador William Assis Santana cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e
SERRA FM, falou sobre indicações, requerimentos e moções feitas nesta sessão, pediu para o Secretário de
Obras viabilizar o caminhão pipa, para molhar as ruas não asfaltadas de nosso município. O Vereador Fábio de
Oliveira Souza cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e SERRA FM, defendeu seus projetos
apresentados nesta sessão, e disse que esses projetos estão de acordo com as necessidades da população. A
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e SERRA FM,
falou sobre indicações, ofícios, requerimentos e moções feitas nesta sessão, ressaltou o convite à população
sobre a audiência pública no dia 11 de setembro de 2015, como tema o Transporte Escolar em nosso município.
O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e SERRA FM,
falou sobre indicações, ofícios, requerimentos e moções feitas nesta sessão, reforçou o convite à população para

PÁGINA 3 DE 5

DOC: 



que possam vir participar da audiência pública proposta pela Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista, e
agradeceu o convite que esta Casa de Leis recebeu da Prefeitura Municipal de Rio Verde/MS, para participar do
hasteamento das bandeiras e do desfile cívico. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da RCA e SERRA FM, falou sobre indicações, ofícios, requerimentos e moções
feitas nesta sessão, agradeceu pelo convite que recebeu do Desfile Cívico do dia 7 de setembro, parabenizou o
Vereador Fábio de Oliveira Souza, pelo seu projeto apresentado, parabenizou a Fábrica de Chapéus Karandá
pela matéria exibida na rede de Televisão TV Morena, divulgando a Empresa e destacando o nome de nossa
cidade, fez indicação ao Executivo para que instale câmeras de segurança nas principais ruas de nossa cidade,
agradeceu ao Secretário Adjunto de Educação do nosso estado, sobre a resposta de sua indicação, comentou os
acontecimentos ocorridos na Prefeitura Municipal de Campo Grande/MS. O Vereador Joelson de Almeida
Furtado cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e SERRA FM, falou sobre indicações, ofícios,
requerimentos e moções feitas nesta sessão, agradeceu pelo convite que recebeu do Desfile Cívico do dia 7 de
setembro, parabenizou a Fábrica de Chapéus Karandá pela matéria exibida na rede de Televisão TV Morena,
divulgando a Empresa e destacando o nome de nossa cidade, ressaltou a população sobre a audiência pública
no dia 11 de setembro de 2015, como tema o Transporte Escolar em nosso município, e destacou a importância
de se ter estradas boas nas áreas rurais, comentou os acontecimentos ocorridos na Prefeitura Municipal de
Campo Grande/MS. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA
e SERRA FM, falou sobre indicações, ofícios, requerimentos e moções feitas nesta sessão, pediu um apelo para
a população em nome do Sr. Beto Roque, para que as pessoas tenham a consciência de que não se devem
jogar lixos nas estradas rurais, entradas de fazendas e rodovias, fez indicação solicitando da Secretaria de
Obras, para que faça o patrolamento da estrada que dá acesso à AGRIVERD, convidou a população a estar no
Desfile Cívico do dia 7 de setembro. PELA ORDEM: O Vereador Laurindo Luiz Marchezam comentou sobre a
Pauta do IPR do nosso município, parabenizou a Fábrica de Chapéus Karandá pela matéria exibida na rede de
Televisão TV Morena, divulgando a Empresa e destacando o nome de nossa cidade. O Vereador William Assis
Santana disse sobre a dificuldade que ele sofreu, de não ter sido encontrado para a entrega de uma
correspondência, e a importância de se votar na Presidência do Conselho Tutelar. Sem mais o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (01) Primeiro de
Setembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada
conforme será aprovada e assinada pelo presidente, 1º secretário e demais vereadores presentes: 

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente 

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário 

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário 

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente 

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente 

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

PÁGINA 4 DE 5

DOC: 



Justificativa
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